
ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
Câmara Municipal de Seropédica 

Poder Legislativo 

Ala da 21° Sessão Ordinária de 2017. 15/05/2017 

Vice-Presidente Anderson de Moura Medeiros: Boa tarde Vereadores, 

Assistência e Imprensa! Plenário Vereador Lio Cabral, 15 de maio 2017. Não 

havendo número legal na 21° Sessão Ordinária do 1° Período de 2017, suspendo 

a presente reunião por 15 minutos de acordo com o Regimento Interno para 

aguardar a chegada dos demais vereadores. Obrigado! Havendo número legal, 

declaro aberta a 21 Sessão Ordinária do 10 	►Período Legislativo de 2017 da 

Câmara Municipal de Seropédica. Invoco a presença de Deus todo poderoso e 

convido o Vereador Lucas a fazer a leitura da Bíblia. Vereador Lucas Dutra 

dos Santos: Boa tarde Presidente, Vereadores, Imprensa e Assistência. Salmos 

52, versículos 1,2 e 3. Por que te glorias do mal, poderoso na tua malícia? O 

dia todo planejas ciladas; tua língua é uma navalha afiada, uma fábrica de 

fraudes. Preferes o mal ao bem, a mentira à sinceridade. Presidente: Passaremos 

a ordem do dia e convido o vereador Lucas a fazer a leitura dos documentos. 

Vereador Lucas: Processo n'416/2017 senhor David Camilo de Oliveira 

solicita através deste oficio a abertura de uma comissão processante conforme o 

decreto lei n°201/67. Projeto de lei n°14/2017 vereador Bruno que dispõe sobre 

as ações integradas para indicação de recursos de tecnologia assistiva para os 

alunos com deficiência nos estabelecimento de ensino do município de 

Seropédica. Vai ser encaminhado à procuradoria. Indicação n°73/2017 vereador 

Aguinaldo Luis solicita iluminação, asfalto, pavimentação e saneamento básico, 

na Rua Itatiaia e Travessa c(lot. Araújo) Bairro Boa esperança. Indicação 

n°74/2017 vereador Huguinho solicita saneamento básico, asfalto e iluminação 

pública nas Ruas Tenente Antonio Monge e João Damasceno Fontes no km 39. 

Indicação n°75/2017 vereador Huguinho solicita saneamento básico, asfalto e 
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iluminação pública na Rua 30 e Av, Canalizada no Km 39. Indicação n°76/2017 

vereador Rogério solicita iluminação, saneamento básico e asfalto na Ruas 43 no 

Bairro Areal e Rua Demétrio de Brito no Bairro Fazenda Caxias. Indicação 

n'77/2017 vereador Rogério solicita Iltiminação pública, saneamento básico e 

asfalto na Rua 45 no Bairro Areal e Rua Nove de Janeiro no Bairro Fazenda 

Caxias. Indicação n'78/2017 vereador Ivan solicita iluminação pública na Rua 

Raul Alves, Bairro Campo Lindo e que seja feita unia limpeza usando roçadeiras 

em frente ao lote 46 da referida Rua. Requerimento n'149/2017 vereador Nando 

Paixão solicita obras de pavimentação, asfalto e iluminação pública na Rua 

Alameda Oito, Bairro Campo Lindo. Requerimento n°150/2017 vereador Nando 

Paixão solicita pavimentação, asfalto e iluminação pública Rua José, km 39, 

Bairro Campo Lindo.Vereador Hugo: Pela ordem presidente! Presidente: Com 

a palavra vereador Hugo. Vereador Hugo: Eu gostaria de pedir uns 10 a 1512-----

minutos para que nós possamos se reunir com os vereadores para tratarmos 

sobre alguns assuntos. Presidente: A sessão está suspensa por 15 minutos. 

Declaro aberta a sessão. Processo n°416/2017 de autoria do senhor David 

Camilo de Oliveira solicitando a abertura de comissão processante conforme o 

decreto lei 201/2017. Irei encaminhar a procuradoria para que analisem. 

Passaremos a ordem do dia e convido o vereador Lucas a proceder ;à leitura dos 

documentos para a votação. Vereador Lucas: Indicação n'73/2017 vereador 

Aguinaldo Luis solicita iluminação, asfalto, pavimentação e saneamento básico, 

na Rua Itatiaia e Travessa c(lot. Araújo) Bairro Boa esperança. Presidente: 

Indicação n°73/2017 de autoria do vereador Aguinaldo Luis está em discussão. 

Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. A Indicação 

n'73/2017 de autoria do vereador Aguinaldo Luis está aprovada. Vereador 

Lucas: Indicação n°74/2017 vereador Huguinho solicita saneamento básico, 
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asfalto e iluminação pública nas Ruas Tenente Antonio Monge e João 

Damasceno Fontes no km 39. Presidente: Indicação n°74/2017 de autoria do 

vereador Huguinho está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 

permaneçam como estão. A Indicação n'74/2017 de autoria do vereador 

Huguinho está aprovada. Vereador Lucas: Indicação n°75/2017 vereador 

Huguinho solicita saneamento básico, asfalto e iluminação pública na Rua 30 e 

Av. Canalizada no Km 39. Presidente: indicação n°75/2017 de autoria do 

vereador Huguinho está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 

permaneçam como estão. A Indicação n'75/2017 de autoria do vereador 

Huguinho está aprovada. Vereador Lucas: Indicação n°76/2017 vereador 

Rogério solicita iluminação, saneamento básico e asfalto na Ruas 43 no Bairro 

Areal e Rua Demétrio de Brito no Bairro Fazenda Caxias. Presidente: Indicação 

16— n'76/2017 de autoria do vereador Rogério está em discussão. Em votação. 

Aqueles que aprovam permaneçam como estão. A Indicação n°76/2017 está 

aprovada. Vereador Lucas: Indicação n°77/2017 vereador Rogério solicita 

Iluminação pública, saneamento básico e asfalto na Rua 45 no Bairro Areal e 

Rua Nove de Janeiro no Bairro Fazenda Caxias. Presidente: Indicação 

n°77/2017 de autoria do vereador Rogério está em discussão. Em votação. 

Aqueles que aprovam permaneçam como estão. A Indicação n°77/2017 está 

aprovada. Vereador Lucas: Indicação n°78/2017 vereador Ivan solicita 

iluminação pública na Rua Raul Alves, Bairro Campo Lindo e que seja feita 

uma limpeza usando roçadeiras em frente ao lote 46 da referida Rua. 

Presidente: Indicação n°78/2017 de autoria do vereador Ivan está em discussão. 

Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. A Indicação 

n°78/2017 está aprovada. Vereador Lucas: Requerimento n'149/2017 vereador 

Nando Paixão solicita obras de pavimentação, asfalto e iluminação pública na 
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Rua Alameda Oito, Bairro Campo Lindo. Presidente: Requerimento 

n'149/2017 de autoria do vereador Nando Paixão está em discussão. Em 

votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Requerimento 

n'149/2017 está aprovado. Vereador Lucas: Requerimento n'150/2017 

vereador Nando Paixão solicita pavimentação, asfalto e iluminação pública na 

Rua José, km 39, Bairro Campo Lindo, Presidente: Requerimento n'150/2017 

de autoria do vereador Nando Paixão está em discussão. Em votação. Aqueles 

que aprovam permaneçam como estão. Requerimento n'150/2017 está 

aprovado. Passaremos ao grande expediente pela ordem de inscrição convido o 

vereador Bruno do Deposito a fazer o uso da palavra. Vereador Bruno: Boa 

tarde a todos! Gostaria de fazer um requerimento verbal presidente, é possível? 

cyy  Eu queria encaminhar ao Poder Executivo um requerimento pedindo uni médico â'' 

para o Bairro São Miguel e Jardim Maracanã tendo em vista que até agora mês 5 

não tem medico nesses dois Bairros. Só isso! Muito obrigado! Presidente: O 

requerimento do vereador Bruno está em discussão. Em votação. Aqueles que 

aprovam permaneçam como estão. O requerimento verbal do vereador Bruno 

está aprovado. Mais algum vereador? Eu não pude apresentar nenhum 

requerimento, mas vou fazer o uso da palavra em virtude da caminhada. O que 

eu tenho visto é que parece que só nós vereadores estamos andando pela cidade. 

Será que o secretario de obra não está andando pela cidade?! Será que o 

secretario de saúde não está andando pelos postos? Não tem visto que o postinho 

do Peixoto está abandonado. Hoje eu estive no postinho do Bairro Boa 

Esperança, ali no Carapinho de Areia. Então, a conclusão que eu tenho é que nós 

estamos desempenhando a nossa função. Se os secretários não estão. Cabe ao 

prefeito reavaliar o time dele. Tem uni senhor que está à 15 dias no PSF do Km 

49 aguardando uma vaga no sistema. O que vai ser feito? Será que nós não 
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vamos ter pessoas capacitadas para estar acompanhando o sistema. Para 

conseguir abrir esse espaço. Nós vamos esperar mais um cidadão, mais um 

munícipe morrer. Está complicado gente. Estamos fazendo a nossa função. Eu 

acho que o prefeito tem que reavaliar a equipe dele. Nós tivemos aqui vários 

requerimentos encaminhados. Vários pedidos de serviço. Até agora não estamos 

sendo atendido. Encaminhei um oficio a secretaria de obras pedindo um reparo 

na Rua Bernarda Maria da Conceição, 11'309, eu moro no n'310. O funcionário 

deu a seguinte resposta para o morador não vai ser feito por que é na rua do 

Anderson do Gás. Ele não está negando para mim. Está negando para os 

diversos moradores que moram ali, que residem, que recolhem os seus impostos. 

Você acha que está me afetando diretamente? Século XXI era digital. Meu 

oficio está lá, meus requerimentos. Eu fiz questão de caminhar de casa em casa 

o meu pedido. O quarteirão todo sabe que eu pedi a obra 5 de maio. É o tipo de 

política que não cabe mais. Então, é preciso reavaliar. Volto a falar mais urna 

vez. É preciso que o Executivo reavalie as suas posições. Essa casa está aqui 

para trabalhar, não está aqui para impedir ninguém de trabalhar, nós estamos 

trabalhando e o governo está mal. Se ele quiser escutar a gente nós iremos falar 

a verdade. Agora se eles só quiserem escutar aquilo que eles quiserem ouvir vai 

ser difícil. Com  a palavra vereador Hugo. Vereador Hugo: Senhor presidente! 

Eu não iria falar, mas eu lembrei o ocorrido, porem não sei se é verdade. 

Falaram que não iria atender os meus pedidos na questão da saúde também. Eu 

acho que não é desse jeito. Como Vossa Excelência disse: quando nega para 

vereador, não nega para o vereador, e sim para a população. Eu acho que no 

século XXI a gente não pode entender que isso funciona. Tem pessoas na saúde 

que falaram que não pode atender. Eu não acredito nisso. Enfim, outra coisa que 

eu não poderia deixar de lembrar, porque outro dia caiu duas crianças lá, na rua 
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do Panaro Figueira. Parece que no carnaval foram lá e abriram unia vala que é 

fezes para todo lado. Lembrando que ali é um colégio entre os mais 

frequentados por uma grande quantidade de aluno e as crianças estão caindo 

naquela vala ali. Vou pedir ao governo(já que lembramos da secretaria 

funcionando) ali é uma vitrine. O maior colégio em quantidade de aluno é o 

Panaro Figueira se não me falho a memória. É um absurdo aquilo ali aberto com 

fezes e os moradores reclamando. Tem coisas básicas que devemos exigir do 

Executivo. Então fica aqui um recado que eu lembrei. Tem pessoas que passam 

e está lá um buraco aberto no carnaval, pois ali tem crianças, moradores, enfim. 

A população, as crianças saem do colégio a noite e já houve relatos de crianças 

que caíram no buraco. Então, eu peço ao secretario de obras pra tomar uma _,± 

providencia em relação a isso. Se for o caso a gente faz um vídeo lá para relatar .. (9(2"-----  

O pessoal reclamou e acho até que o vereador Nando fez uni requerimento 

daquela rua, eu até ia até fazer, mas já existia um. Eu fiz um ofício e já está lá. 

Só isso presidente! Vereador Nando: Pela ordem presidente! Presidente: Com 

a palavra vereador Nando. Vereador Nando: Boa tarde presidente, colegas e 

plenário! Em relação a o que o nobre colega falou realmente, eu passei por lá, eu 

sempre passo por ali e me entristece em ver aquele buraco naquele local. Eu 

tenho percebido também que algumas coisas já estar sendo feita no município e 

em breve eu acredito que aquele problema lá de extrema urgência e espero que 

seja solucionado. Eu conversando com os moradores o buraco foi aberto naquela 

oportunidade e o esgota estava retomando pra casa das pessoas e as pessoas 

ligavam. O tempo que eles tiveram para fazer aquele buraco aberto foi para tirar 

o esgoto da casa das pessoas, desentupiram, quebraram manilhas, a tampa da 

caixa estava quebrada e nós estamos cobrando sim com urgência aquele reparo 

ali, na verdade deveria trocar a manilha toda que pedimos, porque foram feito 
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acho que dois condomínios e aumentou a quantidade de esgoto naquela rede que 

é uma rede antiga. Vamos ver se conseguimos esse empenho, esses 

requerimentos que essa obra seja atendida o mais breve possível. Realmente, 

está muito difícil naquela região. O vereador Huguinho tem andado pelo Bairro 

e assim como eu tem visto o sofrimento daquelas pessoas. Se Deus quiser vai dá. 

certo. Muito obrigado presidente! Presidente: Mais alguém? Quero agradecer a 

presença do meu amigo Leo do Jardim Mar:1C3111 Eu já encaminhei o pedido ao 

comandante geral, comandante do 24 Batalhão pedindo uma viatura no setor de 

patrulhamento no jardim Maracanã que vem sofrendo com o aumento da 

violência em decorrência da proximidade com a cidade de Japeri onde a 

criminalidade vem aumentando muito. Vamos aguardar vereador e torcer para,/ 

que o executivo entenda, mas não vamos facilitar a vida dele, do secretario de 

saúde. O paciente que está a 15 dias lá é o senhor Jorge Sanfoneiro, uma pessoa 

muito querida aqui na nossa cidade. Tenho certeza que muitos aqui o conhece. O 

serviço não é pra atender somente a ele, estou pedindo no geral. O problema que 

ele vem passando outros tem passado. Vamos torcer e exigir que se cumpra, que 

se preste o serviço ao nosso munícipe. Com  isso vocês podem contar com essa 

casa, pode contar com o meu gabinete, com o meu mandato. Agradeço a 

presença de todos vocês. Presidente: Estiveram aqui presente os seguintes 

vereadores: Rogério, Bruno, Ivan, Huguinho, Anderson, Lucas, Nando e 

Aguinaldo Luis. Não havendo mais nenhum vereador a fazer o uso da palavra, 

encerro a presente reunião. Marcando a próxima sessão para o dia 17 de maio do 

ano corrente às 14:00h. Obrigado pela presença de todos! Boa tarde! 
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